Stipendije za poslijediplomski studij u Dubaiu, Singapuru i Sydneyu
Želite li studirati u Dubaiu, Singapuru i Sydneyu, upisati program koji je trenutno rangiran 4. u svijetu prema Times Higher Education / Wall Street Journal? Želite li da Vam nakon godine dana studiranja bude dodijeljena Australska diploma, zajedno sa garantiranom stučnom praksom i velikom prilikom za stalno zaposlenje u jednim od najvećih svijetskih kompanija, u gradu po Vašem izboru? Ukoliko je Vaš odgovor da, S P Jain School of Global Management Vam nudi jedinstvenu priliku.
Vodstvo S P Jain School of Global Management, jedne od vodećih poslovnih škola Bliskog Istoka, Azije i Australije, je odlučilo dodijeliti ukupno 20 punih stipendija Europskim studentima za upis na poslijediplomski studij u svibnju 2019. godine. Studenti iz Hrvatske su na listi za dodjelu stipendija.
S P Jain School of Global Management je svjetska poslovna škola s kampusima u Dubaiu, Mumbaiu, Singapuru i Sydneyu. Misija škole je stvaranje globalnih poslovnih lidera za radno mjesto 21. stoljeća, a pružaju iskustva učenja koja su moderna, relevantna i globalna. S P Jain jednogodišnji Global MBA program je rangiran #4 u svijetu prema Times Higher Education and Wall Street Journal. Već petu godinu za redom, S P Jainov vodeći Global MBA program rangiran je u TOP 20 u Forbesovom prestižnom popisu najboljih svjetskih jednogodišnjih međunarodnih MBA programa.
Stipendije se dodjeljuju za Master of Global Business (MGB) program - u vrijednosti preko 23,000 USD, te Global Master of Business Administration (Global MBA) - u vrijednosti preko 29,000 USD. Kandidati i/ili njivove sponzorske institucije su odgovorni za pokriće ostalih troškova koji uključuju putne i administrativne troškove zajedno sa troškovima vize, zdravstvenog osiguranja, knjiga i smještaja.
Program počinje u svibnju 2019. i poziv za stipendije otvoren je za kandidate iz Hrvatske. Trajanje studija za Global MBA program je 12 mjeseci, dok Master of Global Business (MGB) program traje 16 mjeseci. Uspješni kandidati će provesti 4 mjeseca u svakom od navedenih gradova. Program počinje u Dubaiu, nastavlja se u Sydneyu, te završava u Singapuru. Nakon studija, MGB studenti će odraditi obaveznu i garantiranu studentsku praksu u Dubaiu ili Singapuru, ovisno o izboru studenta. MGB studenti su do sada radili te dobili stalno zaposlenje u svjetskim kompanijama kao što su Barclays, Citibank, Ernst & Young, Deloitte, PepsiCo, Shell Marine, KPMG, DAMCO, HCL, MasterCard, Lenovo...
Uvijeti za upis su slijedeći:
1. Izvrsno poznavanje engleskog jezika
2. Završen prediplomski studij
3. Uspješno položeni prijemni ispit i intervju
„Prvi kandidati iz regije već studiraju u S P Jain u Sydney kampusu i veoma smo zadovoljni njihovim učinkom i odnosom prema učenju“, izjavio je Marko Selaković, Direktor institucionalnog razvoja i upisa studenata u S P Jain School of Global Management. S P Jain je spreman potaknuti još više mladih talenata sa područja Europe da svojim znanjem, iskustvom, te jedinstvenim načinom razmišljanja pozitivno doprinose raznolikosti S P Jain edukacijskog programa. Osim toga, studenti će razviti znanja i vještine koje su tražene od strane svjetskih kompanija, imati priliku ostvariti kontakte sa ljudima iz raznih dijelova svijeta, te nakon završetka programa biti spremni za ulazak u profesionalno okruženje u kojem će nastaviti razvijati svoju karijeru.
[bookmark: _GoBack]Zainteresirani se mogu javiti na email: marko.selakovic@spjain.org za sve informacije ili popuniti link za prijavu. Upis je otvoren do 15. ožujka 2019. „Broj školarina je limitiran: što prije kandidat završi sa procesom upisa, prilika za ostvarenjem školarine je veća“, dodao je Marko Selaković.
Školarne su dostupne i za prediplomske programe: Bachelor of Business Administration, Bachelor of Data Science, Bachelor of Business Communication i Bachelor of Economics. Iznos školarine ovisi o akademskom uspjehu kandidata. 
Svi kandidati koji žele saznati više o životu studenata u S P Jain School of Global Management, mogu se javiti Nikolini Trcak, MGB studentici koja trenutno studira u Sydney kampusu preko WhatsApp broja +38598709779.

Više informacija o S P Jain: https://www.spjain.org/ 
Informacije o školarinama: https://www.spjain.org/programs/postgraduate/scholarships 
Program Master of Global Business (0-3 godine iskustva): https://www.spjain.org/programs/postgraduate/mgb 
Program Global MBA (3 i više godina iskustva): https://www.spjain.ae/programs/postgraduate/gmba 
Prijavni formular: https://www.spjain.ae/apply-now 



